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Sprzedaż wysyłkowa czerwiec–lipiec 2017 
Wszystkie ceny brutto. Nie pobieramy opłaty za przesyłkę. 

 

Już  w sprzedaży! 
Zecharia Sitchin, Byli na ziemi olbrzymi. Bogowie, półbogowie a rodowód…  
Objętość 336 stron, 140 ilustracji czarno-białych w tekście.    Cena w sprzedaży wysyłkowej 36,00 zł.  
 

Rozszyfrowując zagadkę półbogów (wśród nich słynnego Gilgamesza), doszedłem w tej 
książce – moim koronnym dziele – do wniosku, że niezbity, materialny dowód dawnej obec-
ności obcych na Ziemi został pogrzebany w starożytnym grobowcu. Opowieść ta wnosi zna-
czący wkład do zrozumienia naszego pochodzenia genetycznego – jest kluczem do rozwikła-
nia sekretów zdrowia, długowieczności, życia i śmierci, jest tajemnicą, której rozwiązanie 
wprowadzi czytelnika w niezwykłą przygodę i ostatecznie ujawni to, co było skrywane przed 
Adamem w ogrodzie Eden. 

Zecharia Sitchin 
 

 
Pozostałe tytuły 

 
• Hans Herbert Beier EZECHIEL , KORONNY ŚWIADEK  

Biblioteka E. v. Dänikena 240 str., 92 ilustracje czarno-białe w tekście.  Cena w sprzedaży wysyłkowej 26,00 zł. 
Na podstawie informacji z biblijnej Księgi Ezechiela austriacki inżynier przeprowadził graficzną rekonstrukcję świątyni opisanej przez proroka.  

• Luc Bürgin  BŁĘDY NAUKI  
Sekrety nauki i techniki 160 stron. Cena w sprzedaży wysyłkowej 26,00 zł. 

Historie słynnych odkryć i wynalazków, których doniosłość uznano dopiero po wielu latach, a ich autorzy nierzadko umierali w nędzy i zapomnieniu. 

• Luc Bürgin  ŚLADY BOGÓW  
Sekrety nauki i techniki 164 str., 27 ilustracji czarno-białych w tekście. Cena w sprzedaży wysyłkowej 26,00 zł. 

Nowatorska próba rozwiązania problemu wizyty na Błękitnej Planecie przedstawicieli wysoko rozwiniętych inteligencji pozaziemskich. 

• René Coudris  PRZESŁANIE Z ROSWELL . PIERWSZE KONTAKTY Z POZAZIEMSK Ą SUPERCYWILIZACJ Ą 

Sekrety nauki i techniki 260 str. + 24 str. ilustracji dwukolorowych na wklejkach. Cena w sprzedaży wysyłkowej 26,00 zł. 
Specjalista znany z niekonwencjonalnych metod badawczych zajął się katastrofą UFO, która wydarzyła się w 1947 roku pod miasteczkiem Roswell. 

• Erich von Däniken SIEJBA I KOSMOS. ŚLADY I PLANY INTELIGENCJI POZAZIEMSKICH  

152 str. + 8 str. ilustracji kolorowych na wkładkach i czarno-białych w tekście. Cena w sprzedaży wysyłkowej 26,00 zł. 
Odkrycia archeologiczne w Peru i Ekwadorze ukazują wysoki stopień rozwoju cywilizacji, której dziełem są niezwykłe podziemne budowle. 

• Erich von Däniken ZMIERZCH BOGÓW . POWRÓT ISTOT POZAZIEMSKICH . ROK 2012 I CO DALEJ  
 184 str., 21 il. cz.-b. w tekście + 32 str. il. kol. na wklejce. Cena w sprzedaży wysyłkowej 36,00 zł 
 Rachuba czasu według kalendarza Majów rozpoczęła się 13 sierpnia 3114 roku p.n.e. Ale ile będzie trwało, nim wszystkie koła zębate wrócą do punktu 

startowego? W epoce komputerów takie wyliczenie to błahostka. Data początkowa jest znana, liczba wszystkich zębów także. Po przeliczeniu na naszą 
rachubę czasu kalendarz Majów powinien skończyć się 23 grudnia 2012 roku. Czy właśnie wtedy Bolon Yokte oraz inni bogowie wrócą z długiej podróży i 
zstąpią na Ziemię? Czy za kilka lat przeżyjemy szok po przybyciu bogów? Jak przygotować się na coś takiego? Radzę przeczytać tę książkę!. 

• Johannes Fiebag  INNI . SPOTKANIA Z POZAZIEMSK Ą INTELIGENCJ Ą 
Biblioteka E. v. Dänikena 216 str. + 8 str.  ilustracji kolorowych na wkładkach i czarno-białych w tekście.  Cena w sprzedaży wysyłkowej 26,00 zł. 

Relacje ze spotkań z przedstawicielami obcych cywilizacji z Kosmosu – współczesne i dawne, znane z historii, legend czy baśni – zostały zestawione 
przez autora z miarodajnymi opiniami na ten temat najpoważniejszych badaczy UFO. 

• Peter Fiebag  BOSKI PLAN . POZAZIEMSKIE ŚWIADECTWA U MAJÓW I HOPI 

Biblioteka E. v. Dänikena 208 str. + 24 str. ilustracji kol. na wkładkach, czarno-białe w tekście. Cena w sprzedaży wysyłkowej 26,00 zł. 
Relacja z podróży po Ameryce Środkowej i Północnej śladami zabytków, świadczących o dawnych kontaktach indiańskich plemion z istotami z 
innych planet. Zdaniem autora wszystko przemawia za tym, że ludzie są częścią prastarego boskiego planu. 

• Peter Fiebag  KOSMICZNE RYTUAŁY LUDÓW PIERWOTNYCH . BOSKIE ZNAKI • KULTY ZMARŁYCH • GWIEZDNE MITY  

194 str., 50 il. czarno-białych w tekście.  Cena w sprzedaży wysyłkowej 33,00 zł. 
Mniej więcej pięćdziesiąt pokoleń wstecz, przed 1200-1500 laty, boski Tamborolangi przybył z gwiazd na Ziemię. Tamborolangi wylądował w górach 
Ullin, w Tana Toradża, niedaleko Rantepao... 

• P. Fiebag, A. Eenboom SAMOLOTY FARAONÓW . LOTNICTWO W STARO ŻYTNOŚCI  
i P. Belting  230 str., 8 str. il. kol. na wkładce, il. cz. -b. w tekście.  Cena w sprzedaży wysyłkowej 33,00 zł. 

Historia lotnictwa zaczyna się z końcem XIX wieku lotem ślizgowym Lilienthala oraz startem pierwszego statku powietrznego o napędzie silnikowym 
braci Wright w 1903 roku. Naprawdę? Pozwolimy sobie podać to w wątpliwość. A mamy na to niezbite dowody. Wieloletnie badania doprowadziły 
nas do odkrycia, w które początkowo sami nie mogliśmy uwierzyć. Bo jedno z najbardziej spektakularnych znalezisk archeologicznych w historii 
ludzkości przeleżało dziesiątki lat nie zauważone w muzeach. Jest to fascynujący złoty klejnot, który w sposób rewolucyjny przeobrazi całą historię 
lotnictwa i zmieni całkowicie nasz pogląd na  rozwój  cywilizacji. 

 



 
• Grażyna Fosar    DZIEDZICTWO AVALONU . UKRYTA WIEDZA ODNALEZIONA W EUROPEJSKICH WIERZENIACH  

   i Franz Bludorf  168 str. + 8 str. ilustracji kol. na wkładkach, ilustracje czarno-białe w tekście. Cena w sprzedaży wysyłkowej 26,00 zł. 
Sekrety nauki i techniki Niewiele osób wie, że są miejsca na Ziemi kryjące sekretną wiedzę, która w rękach niepowołanych byłaby zagrożeniem dla rodzaju ludzkiego. Ratu-

nek tkwi w pogłębianiu świadomości. Autorzy przedstawiają znane z minionych epok sposoby jej zdobycia.  

• Walter Hain  JEGO KRÓLESTWO BYŁO NIE Z TEGO ŚWIATA . DOWODY NA NIEZIEMSKIE POCHODZENIE CHRYSTUSA  
    144 str., 30 ilustracji czarno-białych w tekście. Cena w sprzedaży wysyłkowej 26,00 zł. 

 Oparta na najnowszych badaniach astronomicznych nietuzinkowa próba odkrycia pochodzenia jednej z najbardziej tajemniczych postaci w historii 
ludzkości – Jezusa.  

• Hartwig Hausdorf K IEDY BOGOWIE BAWI Ą SIĘ W BOGA 
Sekrety nauki i techniki 168 str. + 16 str. ilustracji kolorowych na wkładkach. Cena w sprzedaży wysyłkowej 26,00 zł. 

Książka przedstawia najnowsze odkrycia w dziedzinie ewolucji oraz najdawniejszą historię gigantycznego eksperymentu: tworzenia gatunku Homo 
sapiens, jedynej obdarzonej inteligencją formy życia na Błękitnej Planecie. 

• Hartwig Hausdorf PODRÓŻE W KRAINĘ X. WIZJE LOKALNE W NAJBARDZIEJ TAJEMNICZYCH REGIONACH ŚWIATA  

Obj. 192 str., 64 ilustracje czarno-białe w tekście.   Cena w sprzedaży wysyłkowej 33,00 zł. 
Książka zawiera bezpośrednie relacje z miejsc, w których występują najbardziej znaczące fenomeny, nie zawsze udostępniane mediom. W aneksie 
autor daje dokładne wskazówki, jak do miejsc tych trafić. 

• Hartwig Hausdorf  SATELITY BOGÓW . W ZAMKNI ĘTYCH STREFACH CHIN  
 i  Peter Krassa  176 str. + 32 str. ilustracji kolorowych i czarno-białych na wkładkach. Cena w sprzedaży wysyłkowej 26,00 zł. 

Biblioteka E. v. Dänikena Odkrycia dokonane przez autorów w regionach Chin, do których cudzoziemcy od lat nie mieli wstępu, potwierdziły prawdziwość opowieści o istnie-
niu plemienia, którego członkowie są potomkami rozbitków z katastrofy kosmicznej.  

• H. i M. Lammer  TAJNE OPERACJE. POWIĄZANIA WOJSKA Z UPROWADZENIAMI DO UFO 
Sekrety nauki i techniki 276 str. + 16 str. ilustracji kolorowych i czarno-białych na wkładkach. Cena w sprzedaży wysyłkowej 26,00 zł. 
 Książka przedstawia dowody na to, że mimo ciągłych zaprzeczeń armia amerykańska prowadzi tajne badania dotyczące metod sterowania ludźmi za 

pomocą bio-chipów i technik mind control oraz wpływu różnych rodzajów egzotycznych broni na organizm ludzki. 

• H. Lammer i O. Sidla UFO – BLISKIE SPOTKANIA . ŚLADY POZOSTAWIONE PRZEZ NIEZIDENTYFIKOWANE OBIEKTY LATAJ ĄCE 
Sekrety nauki i techniki 228 str. + 16 str. ilustracji kolorowych i czarno-białych na wkładkach. Cena w sprzedaży wysyłkowej 26,00 zł. 
 Najpełniejsze dotąd zestawienie współczesnych bliskich spotkań z pozaziemskimi niezidentyfikowanymi obiektami latającymi. 

• Walter-Jörg Langbein BOGOWIE -ASTRONAUCI . KRONIKA NASZEJ FANTASTYCZNEJ PRZESZŁO ŚCI  

Biblioteka E. v. Dänikena 176 str., ilustracje czarno-białe w tekście. Cena w sprzedaży wysyłkowej 26,00 zł. 
Autor porządkuje informacje o fantastycznej przeszłości rodzaju ludzkiego, pochodzące z baśni, mitów i religii, śledzi bogów-astronautów przybyłych 
z innych planet od chwili pierwszego pojawienia się na Ziemi aż do ich odlotu. 

• Walter-Jörg Langbein SYNDROM SFINKSA . POWRÓT BOGÓW-ASTRONAUTÓW  

Biblioteka E. v. Dänikena 192 str. + 32 str. ilustracji kolorowych na wkładkach. Cena w sprzedaży wysyłkowej  26,00 zł. 
Książka przedstawia kolejne dowody na to, że Homo sapiens jest dziełem przybyszów z Kosmosu, którzy w zamierzchłej przeszłości eksperymento-
wali na ziemskim materiale genetycznym, kreując przy tym najdziwniejsze hybrydy. 

• Ernst Meckelburg  „T ITANIC ZATONIE ” ORAZ INNE PRZEPOWIEDNIE I ZDARZENIA ZE ŚWIATA ZJAWISK NADZMYSŁOWYCH  
 248 str., 27 ilustracji czarno-białych w tekście. Cena w sprzedaży wysyłkowej 28,00 zł. 

Trafne przepowiednie dotyczące zatonięcia "Titanica", o których było wiadomo na długo przed zwodowaniem tego luksusowego oceanicznego li-
niowca, zainspirowały Ernsta Meckelburga, pisarza znanego również w Polsce, do napisania pasjonującej książki o zjawiskach i wydarzeniach nie-
zwykłych, udowadniających tezę, że to duch panuje nad materią - nie zaś odwrotnie. 

• Andreas von Rétyi IMPERIUM OBCYCH . TAJEMNICE UFO W STANACH ZJEDNOCZONYCH  

Sekrety nauki i techniki 220 str. + 16 str. ilustracji kolorowych na wkładkach. Cena w sprzedaży wysyłkowej 26,00 zł. 
Tajne służby wielkich mocarstw nie tylko ukrywają informacje na temat kontaktów III i IV stopnia, lecz również korzystają z pomocy przedstawicieli 
inteligencji pozaziemskich w konstruowaniu nowych rodzajów broni. 

• Susi Rieth ENERGIA PLANET . JAK NAJLEPIEJ WYKORZYSTA Ć UZDRAWIAJ ĄCE SIŁY KOSMOSU 

128 str., 60 ilustracji czarno-białych w tekście. Oprawa twarda, foliowana. Cena w sprzedaży wysyłkowej 26,00 zł. 
Dostosowany do znaków zodiaku praktyczny poradnik wykorzystania uzdrawiających sił płynących z planet. Książka zawiera ćwiczenia na każdy 
dzień tygodnia, podobne do ćwiczeń jogi, które każdy może wykonywać bez pomocy mistrza. 

• Zecharia Sitchin DWUNASTA PLANETA . KSIĘGA PIERWSZA KRONIK ZIEMI  

400 str., 164 ilustracje czarno-białe w tekście. Cena w sprzedaży wysyłkowej 36,00 zł. 
Wieloletnie studia amerykańskiego badacza zaowocowały pasjonującą książką. Badania cywilizacji Sumeru i analiza zabytków piśmiennictwa najstar-
szych kultur Bliskiego Wschodu skłoniły autora do wysunięcia śmiałej hipotezy, że powstanie i rozwój człowieka byłyby niemożliwe bez interwencji 
istot wyższych. Bogowie starożytności, skazani na niebyt przez jahwistycznych a potem chrześcijańskich kompilatorów Biblii, nie tylko istnieją: to 
właśnie oni umożliwili ludziom wyjście ze stanu dzikości. 

• Zecharia Sitchin SCHODY DO NIEBA . KSIĘGA DRUGA KRONIK ZIEMI  

348 str., 169 ilustracji czarno-białych w tekście. Cena w sprzedaży wysyłkowej 36,00 zł. 
Badając legendy o ludzkich wysiłkach wzniesienia się do nieba dla uzyskania nieśmiertelności autor powołuje się na żywoty faraonów, analizuje życie 
sumeryjskiego herosa Gilgamesza, odsłania kulisy wypraw Aleksandra Wielkiego, w końcu prowadzi nas tam, gdzie kieruje się zagadkowe spojrzenie 
Sfinksa – ku szeti, tajemniczemu miejscu na pustyni, „miejscu wzlotu”, skąd bogowie wznosili się w niebo. 

• Zecharia Sitchin WOJNY BOGÓW I LUDZI . KSIĘGA TRZECIA KRONIK ZIEMI  

360 str., 107 ilustracji czarno-białych w tekście. Cena w sprzedaży wysyłkowej 36,00 zł. 
Księga trzecia kronik Ziemi przedstawia dzieje wojen, jakie toczyli na Ziemi najpierw bogowie, a następnie ludzie. W książce autor wykorzystał naj-
nowsze zdobycze nauki, między innymi tekst jednego ze zwojów znad Morza Martwego, któremu uczeni nadali tytuł Reguła wojny synów światłości z 
synami ciemności, będący wizją rozwoju działań wojennych: lokalne bitwy w sąsiedztwie Judei ogarną w końcu cały świat. 

• Zecharia Sitchin ZAGINIONE KRÓLESTWA . KSIĘGA CZWARTA KRONIK ZIEMI  

300 str., 140 ilustracji czarno-białych w tekście. Cena w sprzedaży wysyłkowej 36,00 zł. 
Odnalezienie w świętym przybytku świątyni inkaskiej pierwotnej, mezopotamskiej wersji historii opowiedzianej w biblijnej księdze Genesis rodzi 
mnóstwo pytań. Pierwsze, oczywiste, brzmi: jak Inkowie poznali te opowieści nie tylko w postaci powszechnie znanej (stworzenie pierwszej pary lu-
dzi, potop), lecz w stopniu daleko bardziej zaawansowanym, obejmującym Epos o stworzeniu, znajomość całego Układu Słonecznego i orbity Nibiru. 
Jedna możliwa odpowiedź jest taka, że Inkowie dysponowali tą wiedzą od niepamiętnych czasów i przynieśli j ą ze sobą w Andy. Drugą możliwością 
jest przekazanie im tej wiedzy przez inne ludy. Z braku źródeł pisanych, jakie są na Bliskim Wschodzie, wybór odpowiedzi zależy do pewnego stop-
nia od rozwiązania jeszcze jednej zagadki: kim naprawdę byli Inkowie? 

• Zecharia Sitchin K IEDY ZACZ ĄŁ SIĘ CZAS. KSIĘGA PIĄTA KRONIK ZIEMI  

340 str., 169 ilustracji czarno-białych w tekście. Cena w sprzedaży wysyłkowej 36,00 zł. 
Księga piąta kronik Ziemi zawiera rozważania na temat początków i najdawniejszych metod mierzenia czasu. Autor analizuje najstarsze budowle, służące do 
obserwacji astronomicznych i pomiarów czasu: kamienne kompleksy epoki megalitycznej, sumeryjskie zikkuraty, piramidy Mezoameryki i piramidy egip-
skie, monumenty Sacsayhuaman oraz bada zagadkowe treści utrwalone na glinianych tabliczkach w sumeryjskim piśmie klinowym.  

• Zecharia Sitchin KOSMICZNY KOD . KSIĘGA SZÓSTA KRONIK ZIEMI  
236 str., 93 ilustracje czarno-białe w tekście. Cena w sprzedaży wysyłkowej 36,00 zł. 
Posługując się własnymi tłumaczeniami zabytków piśmiennictwa sumeryjskiego i starohebrajskiego autor próbuje rozwikłać tajemnice, zaszyfrowane 
w przekazach najstarszych ziemskich cywilizacji. 



 

• Zecharia Sitchin   U KRESU CZASÓW. KSIĘGA SIÓDMA KRONIK ZIEMI  
294 strony, 134 ilustracje czarno-białe w tekście. Cena w sprzedaży wysyłkowej 36,00 zł. 
Przepowiednie, mówiące o końcu świata, są niezwykle popularne. Mają one bardzo długą historię i jedną, przynajmniej na razie, cechę wspólną: żad-
na z nich dotąd się nie sprawdziła.    Istnieją wszakże pewne świadectwa, zawarte w najstarszych zabytkach piśmiennictwa, świadczące niezbicie o 
tym, że dzień Pana, Armagedon, kres czasów nie jest wprawdzie tak bliski, jak nam się zdaje, ale jest nieuchronny. Kiedy więc przyjdzie dzień Pana? 
Kiedy nastąpi kres czasów? Temu właśnie Zecharia Sitchin poświęcił tę książkę.. 

• Zecharia Sitchin BOSKIE SPOTKANIA . O WIZJACH , ANIOŁACH I INNYCH WYSŁANNIKACH  
348 str., 109 ilustracji czarno-białych w tekście. Cena w sprzedaży wysyłkowej 36,00 zł. 
Sumer (biblijny Synear a dzisiejszy Irak) był krajem, gdzie po potopie narodziła się pierwsza znana i w pełni udokumentowana cywilizacja, po-
jawiając się sześć tysięcy lat temu. Kraj ten dał ludzkości pierwociny prawie wszystkich dziedzin: nie tylko pierwsze cegły, lecz także pierwsze 
wyniosłe świątynie i pałace, pierwsze koło, medycynę i farmakologię; pierwsze kodeksy praw, pierwsze systemy miar i wag. Stamtąd pochodzili 
pierwsi matematycy i astronomowie, tam również powstały pierwsze obserwatoria astronomiczne. I, co najważniejsze: tam właśnie, już 3800 lat 
prz. Chr., pojawiło się pismo. 

• Zecharia Sitchin GENESIS JESZCZE RAZ. CZY WSPÓŁCZESNA NAUKA DO ŚCIGA STAN WIEDZY STARO ŻYTNOŚCI  
308 str., 107 ilustracji czarno-białych w tekście. Cena w sprzedaży wysyłkowej 36,00 zł. 
„Gdy porównamy najnowsze teorie naukowe z kosmogonią sumeryjską, odkryjemy, że współczesna nauka nie tylko zaakceptowała te same idee, które cha-
rakteryzują ogół wiedzy sumeryjskiej, lecz nawet używa terminologii jakby zaczerpniętej z tamtych tekstów. Podobnie jak najświeższe teorie, kosmogonia 
sumeryjska też przedstawia wizję wczesnego, niestabilnego Układu Słonecznego, w którym obiekty planetoidalne i powstające siły grawitacyjne zaburzają 
równowagę planet i powodują nieproporcjonalnie wielki wzrost księżyców. Te niebiańskie warunki opisałem już w Dwunastej Planecie” – Z. Sitchin. 

• Zecharia Sitchin VADEMECUM KRONIK ZIEMI .  WSZECHSTRONNY SŁOWNIK TERMINÓW U ŻYWANYCH W SIEDMIU KSI ĘGACZ KRONIK ZIEMI  
Obj. 240 stron.  Cena w sprzedaży wysyłkowej 36,00 zł. 
Siedem tomów Kronik Ziemi liczy prawie 2300 stron. Często byłem pytany przez odbiorców: jak można się połapać w całym tym natłoku informacji? 
Kierując się pytaniami czytelników, napisałem niniejszy podręcznik; setki haseł, ułożonych w porządku alfabetycznym, dostarczają istotnych danych o 
bogach i półbogach, królach i królestwach, patriarchach i kapłanach, stanowiskach archeologicznych i legendarnych miejscach. Hasła opatrzone są 
odsyłaczami do innych, związanych z nimi haseł, i – w stosownych przypadkach – wzbogacone o innowatorskie ujęcie danego tematu. Stosując jedno-
litą odpowiedź do różnych cywilizacji i okresów, vademecum niniejsze podejmuje jedyną do tej pory próbę zsyntetyzowania starożytnej wiedzy.  

• Zecharia Sitchin WYPRAWY ŚLADAMI KRONIK ZIEMI .  PODRÓŻE W MITYCZN Ą PRZESZŁOŚĆ 
Obj. 252 str. +32 strony ilustracji kolor., 154 il. czarno-białych w tekście.  Cena w sprzedaży wysyłkowej 36,00 zł. 
Weź tę książkę do ręki i pod przewodnictwem Zecharii Sitchina, autora Schodów do nieba i  Boskich spotkań, wybierz się w podróż do czasów przed 
potopem. Pójdź w ślady Gilgamesza, króla Sumeru sprzed 5000 lat, i znajdź legendarne miejsce lądowania. Odwiedź Mari nad Eufratem, gdzie 4000 
lat temu bogini Isztar ukoronowała „psalmistę bogów”, czyniąc go królem. Przemierz miasta-królestwa, Ugarit i Ebla. Wespnij się na szańce zamku 
krzyżowców  największego, jaki kiedykolwiek zbudowano. Zatrzymaj się w Palmyrze, perle grecko-rzymskich świątyń, pustynnej oazie, którą zbu-
dował król Salomon, a Biblia nazywa Tadmor. Zanurz się w baśniowe miasta: Aleppo, Hims, Damaszek, Dier Ezzor – poznaj ich twierdze, meczety, 
bazary, muzea zapełnione ukrytymi skarbami. Poznaj przeszłość, wielkie dziedzictwo ludzkości.  

• Zecharia Sitchin PODRÓŻE W MITYCZN Ą PRZESZŁOŚĆ. KSIĘGA DRUGA WYPRAW ŚLADAMI KRONIK ZIEMI    
216 str., 130 il. cz.-b. w tekście + 32 str. il. kol. na wklejce. Cena w sprzedaży wysyłkowej 36,00 zł. 
Drugi tom Wypraw śladami Kronik Ziemi obfituje od początku w wydarzenia, z których najdramatyczniejszy jest zamach na autora we wnętrzu Wiel-
kiej Piramidy. Opisywane w „Kronikach Ziemi” zagadkowe zjawiska i sekrety historii naszej cywilizacji, obiekty znajdujące się na ziemi, pod ziemią i 
na dnie zbiorników wodnych, tajemniczo znikające eksponaty muzealne, nijak nie pasujące do naukowych teorii – relacjonowane, szkicowane i fo-
tografowane przez naocznych świadków – eksploratorów, towarzyszących Sitchinowi ukazują się w zupełnie nowym świetle.. 

• Zecharia Sitchin ZAGINIONA KSI ĘGA ENKI . WSPOMNIENIA I PROROCTWA POZAZIEMSKIEGO BOGA  
Obj. 284 str., 14 ilustracji czarno-białych w tekście. Cena w sprzedaży wysyłkowej 36,00 zł. 
Księga Enki, odtworzona piórem znakomitego amerykańskiego znawcy starożytnego Bliskiego Wschodu, jest rekonstrukcją spuścizny duchowej Enki, 
jednego z bogów Sumeru, a naprawdę istoty przybyłej na Ziemię z Nibiru, dwunastej planety Układu Słonecznego. W pradawnych czasach atmosfera 
nibirańska ulegała zniszczeniu. Nibiranie wyruszyli więc w Kosmos w poszukiwaniu złota, pierwiastka mogącego zapobiec katastrofie, i dotarli na 
Ziemię na długo przed pojawieniem się tu gatunku Homo sapiens.  

• Praca zbiorowa  SYNDROM UFO. NOWE ODKRYCIA , DZIWNE DO ŚWIADCZENIA , NIEWIARYGODNE PRZE ŻYCIA  
Sekrety nauki i techniki 272 str. + 8 str. ilustracji kolorowych na wkładkach, ilustracje czarno-białe w tekście. Cena w sprzedaży wysyłkowej 26,00 zł. 
   Najwszechstronniejsza dotąd analiza niezwykłego i coraz powszechniejszego zjawiska UFO, dokonana przez uznanych naukowców. 

• Praca zbiorowa  Z GŁĘBIN WSZECHŚWIATA . PODRĘCZNIK PALEOASTRONAUTYKI  
Biblioteka E. v. Dänikena 384 str., ilustracje czarno-białe w tekście. Cena w sprzedaży wysyłkowej 26,00 zł. 

Fundamentalna praca ukazująca wszechstronnie nieznaną do niedawna dziedzinę wiedzy, nazwaną przez jej twórców paleoastronautyką. 

 
 

Przy zamówieniach na co najmniej 72,00 zł dodatkowa bezpłatna książka z naszej oferty.  
Na co najmniej 144,00 zł – dwie. Na co najmniej 216,00 zł  –  trzy. I tak dalej. 

Premią nie mogą być książki Zecharii Sitchina i Zmierzch bogów Ericha von Dänikena.  
 

Jeśli nie zaznaczono inaczej, książki wydano w oprawie broszurowej, okładki foliowane. 
 
 

Oferta ważna do wyczerpania nakładu. W razie zmiany taryfy pocztowej ceny książek mogą ulec zmianie. 
Warszawa Wesoła, czerwiec–lipiec 2017 

 
Zamówienia prosimy kierować pod adres: 

Biuro  Handlowe Wydawnictwa Prokop, 05-075 Warszawa Wesoła, ul. Kilińskiego 33 A 
Tel./fax (22) 773 56 67 (poniedziałek-piątek, godz. 900-1500). 

E-mail: prokop@prokop.com.pl 

 ZAPRASZAMY RÓWNIEŻ DO ODWIEDZANIA NASZEJ KSIĘGARNI INTERNETOWEJ: 
www.prokop.pl 

Nie pobieramy opłaty za przesyłkę. Nie wysyłamy książek za granicę. 
 

WYKORZYSTANĄ OFERTĘ PROSIMY PRZEKAZAĆ RODZINIE, 
PRZYJACIOŁOM ALBO ZNAJOMYM! DZIĘKUJEMY! 

 


